

В «Дубках» открылся СКК

«Аллигатор» закрыт. Местный дискотечный клуб, ставший уже притчей во языцех, хоть и пользовался дурной славой, но все же был единственным ночным клубом в Сестрорецке, доступным для молодежи. Все остальные заведения — либо для публики состоятельной, либо представляют собой шалманы низкого пошиба, модифицированные музыкальным центром. О том, что случилось с помещением бывшего «Аллигатора», наш разговор с директором парка «Дубки» (под юрисдикцию которого подпадает помещение клуба) Владимиром АНИСИМОВЫМ.

— На месте бывшего «Аллигатора» функционирует спортивно-концертный комплекс «Дубки». Новый СКК сейчас работает ежедневно по будням с 17:00 до 22:00, по выходным с 12:00 до 22:00. Есть бильярд, настольный теннис, можно поиграть в шахматы, в шашки, в домино. Кафе пока нет. Мы сейчас активно ищем людей, которые смогут сделать хорошее кафе. В первую очередь нас интересует профессионализм этих людей и, естественно, тот уровень, который они могут выдерживать. В перспективе в зале появятся игровые автоматы досугового плана и ни в коем случае — «однорукие бандиты».

Мы стараемся наполнять зал мероприятиями, чтобы он работал. Администрацией района поставлена задача: времени и особых средств на капитальный ремонт, на закупку нового оборудования нет. Но все должно работать, чтобы жители Сестрорецка понимали, что парк возрождается к жизни. Скоро все городские праздники переедут на площадку в парк.

Недавно в зале прошла акция «Единая Россия» за безопасный город». Выступали наши местные рокеры.

— **А если кто-нибудь захочет провести аналогичную акцию «Яблоко» за безопасный город или «СПС» за безопасный город? Вы готовы предоставлять зал другим партиям, организациям и движениям для проведения их мероприятий?**

— Почему бы и нет? Но только нужно верно расставить акценты: я представляю государственное (подчеркнуто) учреждение культуры; я — не хозяин, а всего лишь управленец. К тому же в акции «Единой России» для меня был важен не политический аспект, а глаза ребят-ро-

керов, которые получили лишнюю возможность поиграть на публике. Для артиста ведь очень важно общение с публикой. Не спорю, что акция была сыровата. Можно было привлечь побольше молодежи, обыграть все поинтереснее — ведь тематика мероприятия государственная...

— **Я не видел рекламы в Сестрорецке...**

— Она была по всем школам, в местной прессе. В данном случае я не выступал как организатор, я просто предоставил зал, оборудование и посадочные места. Если бы этот праздник проводил я, то и программа была бы другая. Впрочем, я считаю что первый блин комом не вышел.

— **Ночные мероприятия в СКК проводятся будут?**

— В свете новых веяний ночная жизнь скоро начнет регламентироваться. Сейчас обсуждается возможность принятия закона, согласно которому лица, не достигшие 16-летнего возраста, не будут иметь прав посещения ночных

В этом году публикаций о «Дубках» было немало как в «Берегах», так и в других районных газетах. Были поводы радостные, были и странные... Достаточно вспомнить, что там за 2004 год пять раз сменилось руководство. О том, какие перемены произошли в парке в последнее время, разговор с его нынешним директором Владимиром АНИСИМОВЫМ.

мероприятий. Тем не менее мы не ретрограды и прекрасно понимаем, что ночная клубная жизнь — одна из востребованных составляющих жизни современной молодежи. От некоторых организаций уже поступили предложения о проведении ночных клубных мероприятий более высокого уровня, нежели дискотеки в бывшем «Аллигаторе».

— **Что подразумевается под более высоким уровнем?**

— Хороший звук, хороший свет, хорошие диджеи. Но все будет проходить только на законных основаниях. Такого, что приехали какие-то непонятные ребята, всучили конверт с деньгами и сделали непонятно какую ночную дискотеку, не будет.

Работой с одной молодежью мы тоже не хотим себя ограничивать. Мы все равно будем проводить на базе этого комплекса мероприятия и для пожилых людей. Есть задумки делать



Фото Андрей ЗОЛЕНКО

вечера типа «Играй, гармонь». Гармонисты уже есть. Осталось найти заинтересованную публику, желающую попеть. Реализовать эту идею просто: если есть желающие, они могут сформироваться в инициативную группу, прийти ко мне, заявить о своем желании — и им будет выделено конкретное время для проведения таких вечеров.

— **К Новому году вы что-нибудь готовите?**

— Проведем несколько школьных дискотек. Есть идея организовать 30 декабря костюмированный Новогодний бал и 1 января — еще одно праздничное мероприятие. Готовить сейчас какую-то потрясающую программу... на это просто нет денег и времени. Во-первых, в этом году нет бюджета. А во-вторых, штат у нас еще только формируется, специалистов недостаточно, а я в одиночку не смогу сделать сразу все. Мне нужно брать молодых людей, которые будут это продвигать, чтоб они брали заявки,

привозили мне счета. Вот, например, плохо у нас работает тренажерный зал. Нашлись бы энтузиасты, которые пришли бы ко мне и сказали: «Вот счет на 100 тысяч рублей: гантели, штанги — все самое необходимое...», а я бы уже с этим счетом пошел искать деньги. Мне самому производить в этом зале ревизию на предмет чего не хватает, потом бегать по городу сравнивать цены на инвентарь... Времени у меня столько нет. Я готов сотрудничать с такими людьми. И такие люди есть. Но я со своей стороны должен гарантировать им, по крайней мере, какую-то зарплату — хотя бы минимальную. Я пока этого не могу. Но это не значит, что все стоит на месте. Работа идет. Благодаря главе администрации Виктору Борисову уже полностью погашена задолженность по зарплате перед персоналом парка.

Записал
Михаил КОНДРАТОВИЧ